


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. Навчальна дисципліна 
«Диригування» є вибірковим компонентом підготовки здобувачів другого рівня 
вищої освіти «магістр». Дана дисципліна розрахована на освоєння вокально-
хорових доробків з погляду керівника (диригента), який вкладає у виконання 
твору власний погляд, інтерпретацію, стиль. Опанування техніки хорового 
диригування, розуміння специфіки виконавства хором, розвиток комплексу 
навичок необхідних для керівника колективу, навички та вміння в області 
аранжування та інструментування хорових творів. 

КОМПЕТЕНТНОСТІ. У межах курсу здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти формують загальні компетентності, 
передбачені освітньо-науковою програмою Дніпровської академії музики. 

Інтегральна: 
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі музичної 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій в теорії, історії музики, у педагогіці, 
виконавстві та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні:  
ЗК 2. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми; 
ЗК 3. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології; 
ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 
ЗК  7. Здатність до міжособистісної взаємодії; 
ЗК  8. Здатність працювати в міжнародному контексті; 
Фахові: 
ФК 3. Здатність розробляти і реалізовувати творчі проекти по створенню 

/ інтерпретації / аранжуванню та перекладу музики/ звукорежисерської практики 
обробки звуку. 

ФК 6. Здатність викладати спеціальні дисципліни в закладах освіти  з  
урахуванням  цілей  навчання,  вікових  та індивідуальних особливостей 
здобувачів освіти. 

ФК 7. Здатність аналізувати виконання музичних творів або оперних 
спектаклів, здійснювати порівняльний аналіз різних виконавських інтерпретацій, 
у тому числі з використанням можливостей радіо, телебачення, Інтернету. 

ФК 9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах 
вищої освіти. 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ. Кількість кредитів ЄКТС – 7, курс – перший 
та другий, семестри – І–ІІІ, загальний обсяг – 210 годин, з них: індивідуальних – 
110 години, самостійних –100 годин. 

МЕТОЮ викладання навчальної дисципліни «Диригування» є 
формування компетентностей, необхідних високопрофесійним фахівцям, що 
володіють навичками педагогічної, диригентської, концертно-виконавської 
музичної діяльності. Оволодіння технікою диригентської майстерності, здобуття 
емоційно-вольової риси характеру, що базовано на глибоких різносторонніх 
знаннях теоретичних, практичних та методологічних знань. 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 
ПРН 2. Володіти навичками ансамблевого музикування в групах різних 

складів у концертно-виконавському та репетиційному процесах. 
ПРН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 

самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного образу у 
виконавстві. 

ПРН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-стильової та 
образно-емоційної атрибуції музичного твору при створенні виконавських, 
музикознавчих та педагогічних інтерпретацій. 

ПРН 7. Володіти термінологією музичного мистецтва, його понятійно- 
категоріальним апаратом. 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ. Дисципліна «Диригування» реалізується у 
вигляді індивідуальних занять, самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 
концертних виступів з хоровим колективом у супроводі фортепіано або 
оркестру. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ. Аудіо та відеовізуальний, пояснювально-
ілюстративний (вербальний та наочний метод). Вербальний включає бесіди, 
пояснення, розповіді, до наочного відноситься виконання твору на фортепіано, 
спів хорових партій та ін.; репродуктивний метод, що включає відпрацювання 
набутих навичок та вдосконалення нових через систему вправ, творчий пошук.     

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Твори крупної форми, складні розміри, хорова фуга. 
Тема 2. Практичне відпрацювання музичного твору з хором. 
Тема 3. Читання з листа хорових творів з складними розмірами. 
Тема 4. Інструментування хорового твору. 
Тема 5. Диригентсько-хорова техніка в музичних творах а cappella. 
Тема 6. Удосконалення техніки диригування. 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ. Під час вивчення дисципліни 
передбачені поточний, семестровий та підсумковий контроль. Поточний 
контроль здійснюється для перевірки рівня засвоєння тем курсу згідно з 
тематичним планом. Семестровий контроль визначає якість виконаної 
здобувачем навчальної роботи з певного семестру та оцінюється за сукупними 
підсумками поточної успішності включаючи виконану індивідуальну, 
самостійну роботи. По закінченню вивчення дисципліни (ІІІ семестр) здобувач 
складає підсумковий контроль – екзамен. 

ПОЛІТИКА КУРСУ. Кожен студент зобов’язаний бути присутнім на 
індивідуальних заняттях за розкладом. Для отримання підсумкової позитивної 
оцінки кожне пропущене заняття повинно бути відпрацьовано студентом через 
систему індивідуальних завдань. Студент має виконати диригування двома 
творами (крупна форма та a cappella) в класі та в концертній формі з хором 
кожний семестр. Якщо за результатами поточного контролю студент згідно до 
критеріїв оцінювання знань та вмінь має оцінку «Незадовільно» та 
«Недостатньо», він повинен вивчити всі види заліку, та повторити здачу заново.  
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